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Про роботу відділу у 2024 році

Станом на 01 січня 2025 року діловодство у відділі склало:
- документообіг: 281 документів вхідної кореспонденції та 41 - вихідної;
- організовано 1 розширену нараду в міського голови;
- підготовлено проектів рішень виконавчого комітету - 4.

Відповідно до планів роботи міського голови, його заступників, міської 
ради, його виконавчого комітету, виконавчих органів, комунальних закладів 
(установ, підприємств), старостатів відділом проводиться загальне щотижневе 
планування роботи керівництва та виконавчих органів Луцької міської ради. 
Станом на 01 січня 2025 року складено 52 тижневих планів, забезпечено 
узгодження заходів, внесення оперативних змін та додаткових заходів  у плани. 
Планування ведеться у системі електронного документообігу АСКОД у розділі 
“Календар”, а також у “WhatsApp-каналі”. Забезпечено вчасне інформування 
керівництва Луцької міської ради щодо їх участі у заходах, а також про будь-які 
зміни в плані подій. 

Планування роботи виконавчого комітету
У 2024 році відділом підготовлено 4 квартальні плани роботи 

виконавчого комітету:
- Рішення виконавчого комітету від 13.03.2024 № 179-1 “Про план роботи 

виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради на ІІ квартал 
2024 року”;                              

- Рішення виконавчого комітету від 19.06.2024 № 342-1 “Про план роботи 
виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради на ІІІ квартал 
2024 року”;

- Рішення виконавчого комітету від 11.09.2024 № 510-1 “Про план роботи 
виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради на ІV квартал 
2024 року”;
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- Рішення виконавчого комітету від 11.12.2024 № 444-1 “Про план роботи 
виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради на І квартал 
2025 року”.

У І кварталі 2024 року організаційним відділом підготовлено звіт Луцького 
міського голови Ігоря Поліщука про роботу у 2023 році. Спільно з управлінням 
інформаційно-комунікаційних технологій відділом розроблено та забезпечено 
модерацію інтерактивної платформи на офіційному сайті міської ради, де 
розміщено звіт у трьох доступних форматах: повний текст, слайд-презентація, 
тези.

У звітному періоді здійснено заходи щодо завершення роботи Луцького 
центрального пункту допомоги (розпорядження міського голови від 28.06.2024 
№ 473 «Про втрату чинності розпорядження міського голови від 18.04.2022 
№ 119 «Про організацію роботи пунктів допомоги Збройним силам України, 
підрозділам територіальної оборони, внутрішньо переміщеним особам та 
містам України, які потребують гуманітарної допомоги»), координацію 
діяльності якого було покладено на організаційний відділ міської ради.
      Працівники організаційного відділу успішно пройшли щорічну оцінку  
посадових осіб органів місцевого самоврядування, проведеної у лютому 2024 
року.

У квітні 2024 року у зв’язку зі значними змінами у структурі виконавчих 
органів Луцької міської ради оновлено телефонний довідник працівників 
виконавчих органів міської ради, депутатів міської ради, членів виконавчого 
комітету, керівників територіальних органів міністерств, центральних органів 
виконавчої влади, окремих комунальних підприємств, установ та організацій.

Протягом звітного періоду організовано 2 засідання робочої групи з 
розробки Статуту Луцької міської територіальної громади (до складу робочої 
групи входить Юрій Вербич), на яких було обговорено 4 проєкти положень про  
забезпечення безпосередньої участі жителів територіальної громади у 
вирішенні питань місцевого значення. Документи з урахуванням опрацьованих 
результатів громадського обговорення затверджно міською радою. 

Організаційним відділом розроблено проєкт Положення про  сприяння 
проведенню громадської експертизи діяльності міської ради та її виконавчих 
органів. Ураховуючи рішення робочої групи з розробки Статуту Луцької 
міської територіальної громади та результати консультацій з громадськістю 
щодо проєкту Положення, які проводилися на Платформі електронної 
демократії у розділі «Консультації з громадськістю» документ було 
затверджено рішенням міської ради від 27.03.2024 № 57/123.

23 травня 2024 року за дорученням заступника міського голови, 
керуючого справами виконкому Юрія Вербича відділом було організовано та 
проведено екскурсію у Луцькій міській раді для учнів 3 класу Луцького ліцею 
№ 1 Луцької міської ради. Школярі мали можливість поспілкуватися з 
посадовими особами міської ради, дізнатися про офіційну символіку міста, як 
та на що розподіляються кошти з податків батьків, а також в ігровій формі 
спробувати себе в ролі посадовців місцевого самоврядування, депутатів міської 
ради та зробити фото на згадку в залі засідань міської ради. 



У період з 31 травня по 2 червня 2024 року начальник відділу Олена 
Барська взяла участь у фестивалі «Тракайське літо 2024», приуроченому до Дня 
міста Тракай (Литовська Республіка), з метою напрацювання міжнародних 
зв’язків, обміном досвіду з представниками муніципалітету Тракайського 
району та інших делегацій.

5 червня 2024 року начальник відділу Олена Барська та заступник 
начальника відділу Олена Кучинська взяли участь Конференції з 
демократичного врядування, організованої Міжнародним республіканським 
інститутом у місті Києві.

10 липня 2024 року начальник відділу Олена Барська та заступник 
начальника відділу Олена Кучинська взяли участь у форумі «Рушій невтраченої 
демократії».

31 липня 2024 року начальник відділу О.Барська взяла участь у дискусії 
«Місцева демократія та стійкість в Україні: досвід реагування громад на кризи 
під час війни», організованої Центром соціальних досліджень, децентралізації 
та регіонального розвитку KSE Institute та аналітичного центру Cedos (лист  від 
15.07.2024 № 5286/1.1-11/2024) в місті Київ.

Протягом звітного періоду організаційним відділом: 
- підготовлено 6 візитів міського голови до військових частин на сході 

України;
- підготовлено 2 виступи міського голови та заступника міського голови 

для зустрічі з міжнародними делегаціями;
- підготовлено щотижневу інформацію для міського голови про надану 

допомогу для  Збройних сил України;
- опрацьовано 1057 листів-звернень від військових частин до Луцького 

міського голови;
-  організовано зустрічі керівництва з представниками військових частин;
-  підготовлено щоквартальну підписку періодичних видань;
- організовано  реєстрацію та підтвердження про участь заступника   

міського голови на онлайн-конференціях та нарадах;
- напрацьовано план дій  щодо виготовлення  дизайну  макету для   

оформлення стенду для колекції шевронів Збройних сил України для Луцької 
міської ради;

- створено та постійно модерується  WhatsApp-канал  для  комунікації між 
керівництвом міської ради, керівниками виконавчих органів, комунальних 
установ та організацій;

- постійно здійснюється модерація сторінки мережі «Фейсбук» та постійно 
розміщується на ній актуальна інформація про роботу відділу, міської ради та   
розвиток громади.

З метою підвищення кваліфікації працівники відділу - заступник 
начальника відділу Олена Кучинська та головний спеціаліст відділу Юлія 
Чайка пройшли навчання за спеціальною професійною програмою підвищення 
кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування IV-VII категорій 
посад та отримали сертифікат про підвищення кваліфікації.



   У серпні 2024 року головний спеціаліст відділу - Юлія Чайка та головний 
спеціаліст відділу - Віктроія Адамюк успішно пройшли конкурсний відбір та 
зараховані на навчання у Волинський національний університет імені Лесі 
Українки за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 
освітньо-професійної програми “Державна служба”.
       З 28.10.2024 до 31.12.2024 начальник організаційного відділу Олена 
Барська та головний спеціаліст Юлія Чайка були залучені до Складу 
інформаційних аудиторів, уповноважених на проведення інформаційного 
аудиту у виконавчих органах Луцької міської ради (розпорядження міського 
голови від 25.10.2024 № 851  “Про проведення інформаційного аудиту у 2024 
році”). Очний аудит відбувся у 5-ти виконавчих органах міської ради, а саме: 
департаменті економічної політики, департаменті освіти, департаменті охорони 
здоров'я, у відділі державного архітектурно-будівельного контролю  та у відділі 
транспорту. За результатом інформаційного аудиту  підготовлений відповідний 
звіт (розпорядження міського голови від 31.12.2024 № 1067 “Про результати 
проведення інформаційного аудиту у 2024 році”). Слід зазначити на важливість 
проведення інформаційного аудиту для подальшого розвитку сфери відкритих 
даних, надання якісних послуг, утримання лідерських позицій у рейтингах, що 
проводяться незалежними організаціями щодо рівня якості життя та надання 
послуг громадянам, розвитку цифрових технологій.
      Наказом начальника відділу від 09.03.2023 № 2/7-2 призначено Олену 
Кучинську, заступника начальника відділу, відповідальну за публікацію 
наборів даних на місцевому порталі відкритих даних. Перелік наборів 
відкритих даних, які обов'язкові до оприлюднення відповідно до Постанови 
КМУ від 21.10.2015    № 835  "Про затвердження Положення про набори даних, 
які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних" та належать до 
повноважень організаційного відділу, публікуються щоквартально в повному 
обсязі.

У грудні 2024 року відділом проведена ґрунтовна робота щодо підготовки 
повного звіту про надану в 2024 році Луцькою міською радою допомогу силам 
оборони України, соціальний захист і підтримку ветеранів і членів їх сімей, 
підтримку громадян, які постраждали внаслідок військової агресії російської 
федерації. Спільно з управлінням інформаційно-комунікаційних технологій 
відділом розроблено та забезпечено модерацію електронної платформи.

Начальник відділу                                                                            Олена БАРСЬКА

Юлія Чайка 777 939


